 «СВЕДЕНИЯ ОБ ОСУЩЕСТВЛЕНИИ муниципального земельного контроля (надзора) на территории Березняковского сельского поселения» за 2014 год (годовой).

Муниципальный контроль на территории муниципального образования Березняковского сельского поселения Нижнеилимского района осуществляется на основании: 


-  Земельного Кодекса Российской Федерации от 25.10.2001 № 136-ФЗ, 


- Постановления Правительства Российской федерации от 15.11.2006 № 689 «О государственном земельном контроле», 


- Федерального закона от 06.10.2003  № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», 


- Федерального Закона от 26.12.2008  № 294 « О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора)  и муниципального контроля», 


- Постановления  Правительства от 30.06.2010 № 489 « Об утверждении правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей». 

Основными задачами и функциями муниципального земельного контроля являются:

- обеспечение эффективного использования земель на территории муниципального образования Березняковского сельского поселения Нижнеилимского района;
- защита государственных, муниципальных и общественных интересов, а также прав граждан, юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в области использования  земель;

- принятие мер по предупреждению нарушений земельного законодательства;

- контроль за устранением нарушений земельного законодательства.


       Штатные единицы по должностям, предусматривающим выполнение функций только по муниципальному контролю, отсутствуют, поэтому проведением муниципального контроля занимаются  назначенные сотрудники (специалисты) администрации Березняковского сельского поселения Нижнеилимского района. 
        План проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей  на территории Березняковского сельского поселения на 2014 год  не утвержден  Главой администрации и поэтому не  размещен на официальном сайте администрации Березняковского сельского поселения в сети «Интернет». 

       Муниципальный земельный контроль осуществляется в форме проведения плановых и внеплановых проверок исполнения землепользователями, землевладельцами и арендаторами земельных участков законодательства  Российской Федерации, законов и иных нормативных правовых актов Новосибирской области и муниципальных правовых актов. Плановые проверки проводятся в соответствии с планом проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, утвержденным Главой Березняковского сельского поселения Нижнеилимского района и согласованным с прокуратурой. О проведении плановой проверки юридическое лицо, индивидуальный предприниматель уведомляются органом муниципального контроля не позднее чем за три рабочих дней до начала ее проведения посредством направления копии Распоряжения администрации Березняковского сельского поселения Нижнеилимского района «О проведении плановой проверки» и уведомления «О проведении плановой проверки» заказным почтовым отправлением с уведомлением о вручении или иным доступным способом.  Проведение внеплановой проверки юридического лица, индивидуального предпринимателя также согласуется с прокуратурой.
        В ежегодный план проведения плановых проверок на 2014 год, за отчетный период, в рамках муниципального контроля не были включены проверки. За указанный период не было проведенных  проверок, в том числе не было плановых проверок, внеплановых проверок не проводились. Выполнение за отчетный период утвержденного ежегодного плана проведения проверок составляет 0%..

       Эксперты и представители экспертных организаций в отчетный период к проведению мероприятий по муниципальному земельному контролю не привлекались.
       Сведения о проводимых проверках администрацией Березняковского сельского поселения Нижнеилимского района размещены на официальном сайте администрации   www.a-bsp.ru
Глава Березняковского сельского поселения:                                                    Ефимова А.П.
Исполнитель:  специалист по муниципальному имуществу   Милютина А.А.. телефон:8-395-666-02-10
