[bookmark: _Hlk6470795] РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
ИРКУТСКАЯ ОБЛАСТЬ
НИЖНЕИЛИМСКИЙ РАЙОН
ДУМА БЕРЕЗНЯКОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

Заседание № 42
Дума Березняковского сельского поселения IV - созыва.

п. Березняки.
31.03.2021г.

Председатель Думы – А.П. Ефимова, глава БСП
Секретарь Думы – Соловьёв С.Н.

Присутствовали депутаты: 
	Моисеева О.В.
	Клименко О.В.

	Михаилова О.Д.
	Калинин О.В

	Абрамочкина М.М.
	Тамараев Х.А.

	Кузякина Т.В.
	Яблокова М.С.  

	
	










Отсутствовали: Чиканова И.Л.; Серебряков А.Г.

Повестка заседания

1. О внесении изменений в Решение Думы Березняковского сельского поселения № 199 от 25.12.2020г. «О бюджете Березняковского муниципального образования на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов»
Доклад: Вологжина Е.В. – ведущий специалист по контролю и исполнению бюджета БСП.
2. «О подготовке к паводковому периоду на территории Березняковского сельского поселения Нижнеилимского района в 2021 году
Доклад: Милютина А.А. – ведущий специалист по муниципальному имуществу.
3. «О досрочном расторжении Концессионного соглашении в отношении систем коммунальной инфраструктуры объектов водоснабжения и водоотведения, расположенных на территории Березняковского сельского поселения
Доклад: Милютина А.А. – ведущий специалист по муниципальному имуществу.
[bookmark: _Hlk69483300]4. «О заключение социальных контрактов на территории Березняковского сельского поселения» на 2021г.
Доклад: Каспорская С.Н. – специалист по социальной работе с населением.
5. Депутатский час.
Доклад: Ефимова А.П. – глава Березняковского сельского поселения.

По первому вопросу слушали Вологжину Е.В. – ведущего специалиста по контролю и исполнению бюджета БСП – уважаемые депутаты прошу рассмотреть вопрос по внесению изменений в бюджет Березняковского сельского поселения, утвердить доходы на 200 год в сумме 21472,5 тыс. руб. в том числе безвозмездные поступления 19211,5 тыс. руб. общий объём расходов в сумме 23091,2 тыс. руб. размер дефицита бюджета Березняковского муниципального образования составил в сумме 1618,7 тыс. руб.
Резервный фонд администрации Березняковского муниципального образования на 2021 год – 30,0 тыс. руб.
На 2022 год – 10,0 тыс. руб.
На 2023 год – 10,0 тыс. руб.
Объём бюджетных ассигнований дорожного фонда администрации на 2020 год – 1539,9 тыс. руб.
На 2021 год – 1080,3 тыс. руб. 
На 2022 год – 1149,9 тыс. руб. 
Изменения в расходной части обязательства: на обеспечение деятельности внешнего органа исполнительной власти – на 2021 год – увеличение в сумме 268,4 тыс. руб.
Резервный фонд – на 2021 год увеличение на 20,0 тыс. руб. 
Национальная безопасность на 2020 год увеличение на – 84,0 тыс. руб.
Национальная экономика 09 «Дорожное хозяйство» на 2021 год – увеличилось в сумме 501,8 тыс. руб.
Земельно-имущественные расходы на 2021 год увеличились на 90,0 тыс. руб.
Коммунальное хозяйство на 2021 год увеличилось на 145,0 тыс. руб.
Благоустройство на 2021 год увеличилось на 652,5 тыс. руб.
Образование на 2021 год увеличилось на 10,0 тыс. руб.
Культура увеличилась на 252,4 тыс. руб.
Предельный объём муниципального долга:
На 2021 год – 1130,7 тыс. руб.
На 2022 год – 1172,8 тыс. руб.
На 2022 год – 1223,2 тыс. руб.
Прошу утвердить внесение изменений в бюджет Березняковского муниципального образования на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов.
Абрамочкина М.М. – представитель комиссии по экономике и финансам – уважаемые депутаты данный вопрос мы рассматривали на комиссии, всё было предусмотрено в бюджете для работы администрации. Поэтому прошу утвердить внесение изменений бюджет Березняковского муниципального образования на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов.
Проголосовало: «За» - 7; «Против» - нет; «Воздержалось» - нет 
Решение принято: внести изменения в бюджет Березняковского муниципального образования на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов.

По второму вопросу слушали Милютину А.А. – ведущего специалиста по муниципальному имуществу – уважаемые депутаты в целях осуществления мероприятий по предупреждению ЧС в паводковый период 2021 года. Издано постановление главы Березняковского сельского поселения «о подготовке к паводковому периоду на территории Березняковского сельского поселения в 2021г.» Создана комиссия для работы в паводковый период составлен План мероприятий, работает по ситуации. К паводковому периоду начали готовится в марте месяце, это уборка снега с кровли, чистка дорог от снега, прочистка пожарных проездов. Вопрос остаётся на контроле.
Клименко О.В. – прошу принять информацию к сведению.
Проголосовало: «За» - 7; «Против» - нет; «Воздержалось» - нет 
Решение принято: Информацию принять к сведению

По третьему вопросу слушали Милютину А.А. – ведущего специалиста по муниципальному имуществу – уважаемые депутаты 24.02.2021г. подано заявление директором ООО «ГРАНДСЕРВИС» Клименко И.К. о прекращении работы компании по концессионному соглашению, т.е. о расторжении. Согласно нормативным актам в течении 30 календарных дней, мы должны расторгнуть соглашение, но возникло большое «НО» - Клименко И.К. не передаёт экскаватор, который разобрал ещё осенью 2019г. спорный вопрос возник из – за замены заднего моста на тракторе, администрация заплатила  за мост, но Клименко И.К считает что он заработал эти деньги по договору и отдавать мост не хочет. Администрация готовит иск по возврату экскаватора, администрация является собственником экскаватора. Комиссия приняла решение в первую очередь принять движимое имущество, а потом всё остальное.  Создана рабочая группа по передаче объектов имущества (Распоряжение № 27 от 05.03.2021г.) Проведено 3 заседания «О проведении передачи», но пока не можем прийти к единому мнению. Вопрос остаётся на контроле. Уважаемые депутаты предлагаю информацию принять к сведению.
Клименко О.В. – прошу обратить внимание на качественную передачу, мы в 2020 году не были готовы к зиме 2020-2021 годов, нужно как можно быстрее передать и начинать новой компании готовится к зиме 2021-2022года

Проголосовало: «За» - 7; «Против» - нет; «Воздержалось» - нет 
Решение принято: Информацию принять к сведению

По четвёртому вопросу слушали Каспорскую С.Н. – участковый специалист управления социальной защиты населения по работе с населением – уважаемые депутаты – это государственная социальная помощь, заключение контракта между гражданином и органами социальной защиты населения. Мероприятие направлено на преодоление трудной жизненной ситуации.
Мероприятие направленно: 1. Осуществление предпринимательской деятельности; 2. Ведение личного подсобного хозяйства; 3. Осуществление иных мероприятий, направленных на улучшение и выход из трудной жизненной ситуации.
Кто может получить социальный контракт? – это малоимущие семьи; малоимущие одиноко проживающие граждане.
Условия заключения социального контракта:
-наличие дохода ниже прожиточного минимума для семьи.
На территории Березняковского сельского поселения мы должны заключить не менее 11 контрактов, мы в плотную работаем с населением, которое стоит на учёте в ЦЗН, с каждым лично идёт работа. Многие не хотят обременять себя работой. Проводим собеседования, в основном люди задают вопросы по заключению социального контракта на ведение личного подсобного хозяйства.
Уважаемые депутаты вы общаетесь с жителями на своих округах, может есть семьи, которые бы хотели заключить социальный контракт, предлагайте им прийти ко мне на приём.
Уважаемые депутаты предлагаю информацию принять к сведению.
Проголосовало: «За» - 7; «Против» - нет; «Воздержалось» - нет 
Решение принято: Информацию принять к сведению

Депутатский час: Уважаемые депутаты в марте месяце проведен ряд мероприятий: 1. Проведено 2 схода граждан в обеих поселениях, главным и основным вопросом, поставленным жителями п. Игирма: — это заготовка дров для неблагополучных квартир; 2. Нет узаконенной ледовой переправы
Первый вопрос остаётся на контроле. Второй вопрос адресован администрации Нижнеилимского района. По дровам работаем с ООО «Нэма» руководитель Матвеев А.В.; ООО «Арс-лес» руководитель Осипов В. 
Подвоз дров начнём осуществлять по готовности, есть трудности, болезнь водителя. За летний период надеюсь заготовим.
Разыгран конкурс по строительству ФАП в п. Игирма, определена площадка под строительство, решен вопрос проживания строителей, ждём хорошей погоды, и чтобы дороги просохли.
Решен вопрос по административной машине в больницу выделена новая «Лада Гранд» для решения административно-хозяйственных вопросов.
На апрель месяц планируется проведение спартакиады первичных организаций Советов ветеранов поселений Нижнеилимского района 09.04.2021г.
10.04.2021г. – проводится районный конкурс рыбалки
Курбайлов К.М. – оказал помощь ООШ Березняки – приобрёл линолеум
Продолжается работа по теплоснабжению в СДК Игирма
 


Председатель Думы Березняковского сельского поселения-                              Ефимова А.А. 

Секретарь Думы Березняковского сельского поселения-                                   Соловьёв С.Н.       
