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ИРКУТСКАЯ ОБЛАСТЬ
НИЖНЕИЛИМСКИЙ РАЙОН
ДУМА БЕРЕЗНЯКОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

Заседание № 52
Дума Березняковского сельского поселения IV - созыва.

п. Березняки.
10.02.2022г.

Председатель Думы – А.П. Ефимова, глава БСП
Секретарь Думы – Соловьёв С.Н.

Присутствовали депутаты: 
	Моисеева О.В.
	Клименко О.В.

	Абрамочкина М.М.
	Тамараев Х.А

	Кузякина Т.В.
	Михаилова О.Д.

	Яблокова М.С.
	

	
	










Отсутствовали: Серебряков А.Г.

Повестка заседания

1. Отчёт Главы Березняковского сельского поселения;
Докладывает: глава поселения Ефимова А.П.
2. Отчёт председателя Думы Березняковского сельского поселения;
Докладывает: председатель Думы Ефимова А.П.
3. Депутатский час

По первому вопросу слушали: слушали главу Березняковского сельского поселения Ефимову Анну Петровну - Добрый день Уважаемые депутаты предлагаю ознакомиться с отчётом «О работе администрации за 2021 год» (отчёт прилагается)
2021 год для всех нас был непростым и тяжёлым, с другой стороны и благополучным. Мы решили все вопросы, которые стояли на контроле, все вопросы, задаваемые населением. По плану состоится сход граждан 15.02.2022 года. Мы проводим сход в обоих посёлках, явка депутатов на сход обязательна. Уважаемые депутаты если есть вопросы я отвечу. Работу администрации вы должны оценить и дать согласие, предоставить отчёт населению на сходе граждан.
Абрамочкина М.М. - Уважаемые депутаты у меня нет возражений, ни одного вопроса, в представленном отчёте вся работа видна, предлагаю признать работу на «отлично» и отчёт предоставить на представить на сходе граждан.
Моисеева О.В. - Поддерживаю Абрамочкину М.М.
Проголосовала: «За» - 7 человек; «Против» - нет; «Воздержались» - нет
Решение принято: информацию принять к сведению, отчёт «О работе администрации за 2021 год» предоставить населению на сходе граждан.

По второму вопросу слушали: председателя Думы Березняковского сельского поселения Ефимову Анну Петровну - Уважаемые депутаты предлагаю заслушать отчет «О работе Думы Березняковского сельского поселения за 2021 год» (отчет прилагается) 
В отчёте отображена работа всех нас, также сотрудничество с депутатами 2-го и 3-го уровня. Есть положительные моменты в решении вопроса по содержанию районной дороги, о регулярном маршруте автобуса с города Железногорск - Илимский до посёлков. Наши депутатские запросы помогли полностью решить данные вопросы.
Если есть вопросы по отчёту, я отвечу. 
Яблокова М.С. - Вопросов нет, предлагаю информацию председателя Думы Березняковского сельского поселения Ефимовой Анны Петровны принять к сведению, и оценку поставят нам жители поселений. Отчет «О работе Думы Березняковского сельского поселения за 2021 год» предоставить населению на сходе граждан.
Клименко О.В. - Я поддерживаю Яблокову М.С.
Проголосовала: «За» - 7 человек; «Против» - нет; «Воздержались» - нет
Решение принято: информацию принять к сведению, отчет «О работе Думы Березняковского сельского поселения за 2021 год» предоставить населению на сходе граждан.

Депутатский час. Ефимова Анна Петровна - Уважаемые депутаты в межсессионный период администрацией поселения, проведена работа согласно плану, это в первую очередь Новогодние и Рождественские праздники, все мероприятия проведены в праздничные дни.
Проведены собрания по Народным Инициативам, население поддержало инициативы по п. Березняки - провести ремонт козырька здание СДК, по п. Игирма - приобрести спортивные тренажёры на детскую площадку, по адресу: ул. Лесная в количестве трёх единиц.
Продолжаем работу по скважине п. Игирма, получили окончательное решение суда, что администрация Березняковского сельского поселения является собственником скважины. Осталось подать заявление на подключение скважины в Иркутскэнергосбыт, также заказать выписку в Росреестре о собственности для дальнейшей работы по скважине.
И в заключении уважаемые депутаты ждём вас на сходе граждан. Спасибо.


Председатель Думы Березняковского сельского поселения-                              Ефимова А.А. 

Секретарь Думы Березняковского сельского поселения-                                   Соловьёв С.Н.       
